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Газа -- Лидер Хамаса Калед Машал изјавио је да најновији рат између Израела и Хамаса
неће бити последњи сукоб између две стране, већ "прекретница у постизању циља".  

"Ово није крај. То је само прекретница у постизању нашег циља. Знамо да је Израел јак и
да има помоћ међународне заједнице. Ми не ограничавамо наше снове и не правимо
компромисе у односу на наше захтеве", рекао је Машал на конференцији за новинаре у
главном граду Катара, где живи у изгнанству.

  

  

Он је, такође, рекао да одбацује сваки захтев Израела да се Хамас разоружа.

  

"Оружје отпора је свето и нећемо прихватити да то буде на дневном реду будућих
преговора с Израелом", истакао је Машал, како је пренео АФП.

  

Израел је непрестано повезивао обнову појаса Газе, која је претрпела велико разарање
током 50 дана рата, с демилитаризацијом те палестинске територије.

  

Машал је оценио да израелска опсада Газе није успела и да је рат био наметнут Хамасу.
Он је такође рекао да је обнова Газе дужност владе националног јединства и слободног
света. Истакао је да Палестинци неће одустати од захтева да се укине блокада и отвори
аеродром и лука у Гази. Палестинска страна такође неће одустати од захтева за
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ослобађањем затвореника.

  

"Позивам Египат да отвори границу Рафа као братски гест", рекао је Машал,
алудирајући на чињеницу да је Газа и под блокадом те суседне земље, а не само
Израела.

  

"Отпор је тријумфовао у Гази. Сваки Палестинац у Гази и сваки Палестинац у свету су
партнери у тој победи", истакао је вођа Хамаса, најавивши компензације за становнике
који су изгубили имовину и одговарајући третман за рањенике.

  

Неограничени прекид ватре у сукобу започетом 8. јула ступио је на снагу у уторак увече.
У том најкрвавијем сукобу од 2007. године, када је Хамас силом преузео контролу над
Газом од ривалског Фатаха, погинуло је више од 2.200 људи, великом већином
Палестинаца, а око 11.000 њих је рањено и 100.000 људи је остало без крова над
главом.

  

(Танјуг)
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